

Відгук

на освітньо-професійну програму

«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії». Історичного факультету НПУ імені М.П. Драгоманова

Участь України в світових інтеграційних процесах обумовлює необхідність підготовки фахівців вищої категорії у галузі міжнародних відносин. В цьому зв'язку особливого значення набуває підготовка висококваліфікованих кадрів у цій галузі з поглибленим вивченням іноземних мов. Саме таку задачу має виконувати освітньо-професійна програма, розроблена відповідно до сучасних вимог міжнародних відносин. Національний педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання цього завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», розроблена співробітниками Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, Історичного факультету, кафедрою міжнародних та регіональних студій є на часі, так як відповідає потребі в підготовці фахівців з цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені компетентності, відображено загальну характеристику бакалаврського рівня, подано обсяг і опис освітньої програми першого бакалаврського рівня вищої освіти, надано перелік компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результат навчання, визначені форми атестації здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійного програми «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю, і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Аналіз представленою документа дозволяє зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» відповідає європейським і вітчизняним вимогам для підготовки фахівців з цієї спеціальності та може бути взята за основу для організації ефективного навчального процесу.

Надзвичайний і Повноважний Посол України,
доктор політичних наук, професор,
проректор університету «КРОК»



Д.І. Ткач



Д.І. Ткач засвідчук
Директор департаменту кадрів Вищого навчального закладу
"Університет економіки та права "Крок"
Михайло О.С.
березень 2024 р.